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oOptlii meHb. B onucanHoM BaMU CUTyalliy NTpeXkaeBpeMeHHas 35KYJISLINsS CKOpee BCero HOCUT
IICUXOTeHHBIN XapakTep. [IpuunHoil TOMy MOXKET ObITh OUeHb BEICOKUM YPOBEHDb BO30YKOEHNUS,
OXHuMaHUe HeyJayH U elré el psag npuduH. Ho B 60JBIIOM YKCie CUTYaIlui IpexXaeBpeMeHHas
9IKYJSALUNASI MOXKET UMETh GU3UO0JIOTUYECKHUY XapaKTep. [Ipy peryasapHbIX IOMBITKaX ITOJI0BOTO aKTa
2-3 pa3sa B He[IeN0, TaKas CUTYyalus pa3pelnaeTcs caMa co0oit. KoneuHo, 60IbINYI0 POIb UTPAEeT
noBefieHKe apTHepIu. Ecinu nmpo6ieMsl ¢ 9sKymsiuei OyayT COXpaHsaThCs, 06paTUTECh K aHIPOJIOTY



